Luc Lion : « Met Bruno een rijk en mooi verleden »

De Directeur Communicatie en Externe Relaties voor Citroën Belux., Luc Lion,  kent Bruno reeds sedert vele jaren.

« Samen kunnen wij terugblikken op een lang en schitterend verleden, preciseert onze gesprekpartner. Soms gaan onze wegen uit mekaar, maar vroeg of laat komen die dan weer terug samen! Bruno was één van de beste piloten in de eerste challenge Citroën, toen met de Visa Gti. We schrijven 1986. Hij vervolgde zijn carrière met de Visa 1000 Pistes en werd de eerste – en tot nu toe enige piloot – die aan het stuur van een Citroën  een rally tellende voor het Belgische kampioenschap won. Dat waren de 12 Uren van Marche in  1989.”

Deze challenge Citroën, uitstekende leerschool voor jong talent, begint 2004 aan z’n 19e uitgave. En na de Visa, de AX en de Saxo is het de beurt aan de C2 om de fakkel over te nemen.

Tot op heden hebben meer dan 400 piloten – zowel uit België als uit Luxemburg – aan deze “koers binnen de koers” deelgenomen en  twee rallymen behaalden hier hun eerste successen alvorens naar de absolute wereldtop door te stoten.

Voor Bruno is het de derde keer dat hij de kleuren van het merk met de dubbele omgekeerde « V » zal verdedigen. Hij doet dit seizoen een worp naar én de Belgische én de Europese titel, maar ook in 2000 streed hij reeds om de Europese eer, toen aan het stuur van een Xsara kitcar.

De wind in de zeilen

Zowel op sportief plan als vanuit commercieel oogpunt bekeken gaat het Citroën voor de wind.

 Verleden jaar won Citroën voor het eerst de wereldtitel rally bij de merken. Het was slechts het eerste volledig seizoen voor de equipe van Guy Fréquelin op dat niveau….! Een waar exploot.

En op een dalende Belgische markt ging Citroën er in 2003 opnieuw op vooruit.

« De gecumuleerde verkoopcijfers voor privé-voertuigen en voor lichte bedrijfvoertuigen daalde met 1,22%, licht Luc Lion toe. Maar Citroën liet daarentegen een nieuwe spektakulaire stijging van 4,3% optekenen.” En Lion vervolgt zijn analyse. « Een penetratie van 11,53% (tegen 10,92% in 2003) waardoor Citroën in Belgie de derde plaats bekleedt wat betreft prive-voertuigen, en de eerste plaats – voor het zevende opeenvolgende jaar – in de categorie lichte bedrijfsvoertuigen.”

De Directeur Communicatie en Externe Betrekkingen rekent zeer sterk op Bruno Thiry om dit jaar verder te bouwen aan de  Citroën successtory. « Wij hopen dit jaar zowel de Belgische als de Europese titel binnen te halen. Het niveau van de Super 1600 klasse zal zeer hoog liggen, maar Bruno heeft het talent om zijn Belgische en Europese opdracht tot een goed einde te brengen. »

