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TAC RALLY 10 april

Bruno Thiry : « Mijn enige deelname gaat terug naar 1989 »

Voor de derde maal in drie weken tijd zullen Bruno Thiry en Nicolas Gilsoul aan de start van een wedstrijd verschijnen. Na de heuvels van de Ardennen en de bergen van Italië zal hun Citroën Saxo Super 1600 naar aanleiding van de TAC Rally het Vlaamse landschap aandoen.

«Als ik mij goed kan herinneren heb ik deze wedstrijd niet meer gereden sinds 1989, vertelt Bruno ons. En dat was al aan het stuur van een Citroën vermits ik met een Visa 1000 Pistes reed.»

Een vaststelling die de ambities van de piloot geenszins beïnvloeden:

«Hoe meer een rallyrijder kan rijden, des te beter hij zich voelt. De wedstrijden van de laatste twee weken hebben me er echt zin in doen krijgen. Ik hoop dat ik ons team tijdens de TAC Rally de eerste overwinning van het seizoen in de klasse Super 1600 kan schenken, gaat hij verder. In Spa hebben de tijden van de tweede dag bewezen dat ik het gedrag van deze voorwielaangedreven wagen volledig onder de knie heb. Ik ben van plan om de Citroën in de regio van Tielt op dezelfde gespierde wijze te besturen en de toeschouwers het spektakel te bieden dat ze van mij verwachten.»

Deze derde manche van het Belgisch Kampioenschap 2004 kent een heel specifiek parcours :

«Het parcours lijkt meer op dat van de Omloop van Vlaanderen dan dat van de Belgium Ypres Westhoek Rally, analyseert Bruno. De wegen zijn even smal en snel als in Roeselare maar zijn daarentegen minder hobbelig dan in Ieper. Nochtans is hebben ze een gemeenschappelijke noemer, namelijk weinig grip op het asfaltparcours. Ik weet niet wat de hemelsluizen op dit Paasweekend van plan zijn, maar de traditie wil dat het weer op dit ogenblik van het jaar een typisch Belgisch karakter vertoont. Indien dit het geval is en de regen er met

bakken uitvalt, mogen we een rally met vele onvoorziene wendingen verwachten. Op deze wegen wordt geen enkel foutje vergeven. De prijs wordt hier contant betaald want wanneer men in een greppel belandt, duurt het vaak ellenlange minuten alvorens eruit te geraken. En vermits het een wedstrijd van slechts één dag is, valt het minste tijdverlies nooit meer in te lopen. »

De nieuwe vorm van het Belgisch Kampioenschap zal er toe bijdragen dat de TAC Rally een bijzonder karakter krijgt. In de klasse van de Super 1600 tonen Marc Duez, Bernd Casier en Olivier Collard dezelfde ambities als Bruno Thiry en Nicolas Gilsoul. Zonder de schare regionale piloten te vergeten die van plan zijn het beste te bewijzen voor hun supporters. 

Nicolas Gilsoul : « Een buitengewone ervaring »

Nicolas Gilsoul die slechts enkele dagen vóór de Boucles de Spa werd aangesteld tot copiloot van Bruno Thiry, maakt een eerste balans op na de eerste Europese wedstrijd, de 1000 Miglia, en dit net alvorens van start te gaan in de TAC Rally, de derde manche van het Belgisch Rallykampioenschap.

Nicolas, wat zijn jouw indrukken van de Italiaanse wedstrijd ?

«Ik kon me niet inbeelden dat er dergelijke parcours bestaan. In de 1000 Miglia heb ik smalle wegen ontdekt waar de ene bocht de andere opvolgt en waar het zelfs moeilijk was van bij het opstellen van de notities. De bochten aankondigen tijdens de wedstrijd was een ander paar mouwen. In vergelijking waren de Boucles de Spa kinderspel. In België heeft een copiloot amper een roadbook nodig ; hij kan zo alles uit het geheugen aankondigen. In de bergen, vlakbij het Gardameer, vulde ik bijna één pagina per kilometer. De wedstrijd kende zelfs een bijzonder moeilijke tijdrit van 32 kilometer.»

Heb jij het gevoel geslaagd te zijn in dit ingangsexamen ?

«Ik denk het wel maar die vraag zouden we beter aan Bruno stellen. In het begin van de wedstrijd was ik zo geconcentreerd dat ik nooit mijn ogen afwendde van het roadbook. Ik was nergens te laat of te vroeg met mijn notities maar ik had niet de juiste intonaties. Jack Boyère, de copiloot van Simon Jean-Joseph heeft me enigszins verzekerd door toe te geven dat hij moeilijk had op dit parcours. Tijdens de eerste dag heb ik vooruitgang geboekt en tijdens de laatste doortocht

van de langste tijdrit had ik het echt te pakken. Vanaf dat ogenblik voelde ik dat ik perfect op dezelfde golflengte als Bruno zat. »

Dus gaat de droom verder ?

«Inderdaad. Ik heb in Bruno zowel een groot sportman als een uitzonderlijk persoon ontdekt. Het is echt een genoegen naast hem te mogen zitten in dit buitengewone avontuur. Ik ben ook onder de indruk van het professionalisme van het team Kronos en van de vriendelijkheid van de mensen die er werken. Zo heeft Marc Van Dalen me een SMS-berichtje gestuurd om me aan te moedigen terwijl we op verbinding waren naar de 2e boucle van de 1000 Miglia. Dit heeft me geraakt.»

Vallen jouw activiteiten nog steeds te rijmen met de schoolverplichtingen ?

«De laatste maand heb ik meer de roadbooks dan mijn schoolboeken gelezen. Deze week valt tussen de 1000 Miglia en de TAC Rally en is vanzelfsprekend zeer druk. Dinsdag onderga ik een test bij een sportdokter om te bepalen met welke fysische training ik het best start. Woensdag nemen we deel aan de shake-down van de rally in Tielt, vrijdag verkennen we het parcours en zaterdag rijden we de wedstrijd. De tweede week van het Paasverlof zal ik volledig wijden aan mijn studie.»

Hoe reageren jouw ouders op jouw nieuwe activiteiten ?

«Mijn ouders hebben elkaar ontmoet tijdens de Boucles de Spa zo’n 25 jaar geleden. Mijn vader is de voorzitter van de renstal Le Sanglier in Aywaille. Ik zit dus in de wereld van de autosport sinds mijn prille jeugd. Mijn ouders zijn natuurlijk opgetogen over wat ik doe en moedigen mij aan. »

Foto’s vrij voor de pers zijn beschikbaar op de site

www.citroen.be
